
284 

 

УДК 631.362.3 

 

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА КРАЇНИ В УМОВАХ  

ВОЄННОГО СТАНУ. 

 

Коротов В.С. магістр техн. анук,  

фахівець відділу продажу ГК ТРІА 
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Група Компаній «ТРІА» великий постачальник 

сільськогосподарської техніки відомих світових брендів таких як: 

Amazone, Krone, Wiedemann, APV, Hatzenbichler та українських: 

DLight, Лозівські Машини, ДП Голта та інші.  

Пропонуємо аграріям весь спектр сільськогосподарської техніки 

для обробітку ґрунту, посіву, внесення добрив і захисту рослин,  

техніку для комунального господарства, догляду за зеленими 

насадженнями та зимових робіт, вантажно-розвантажувальних робіт та 

транспортування, а також зелену лінію для заготівлі кормів. Одним 

словом -інноваційну техніку, яка відповідає високим вимогам та 

стандартам, що пред'являють до сучасних умов ведення агробізнесу. 

Представництва компанії знаходяться в таких містах, як Харків, Київ, 

Миколаїв, Первомайськ та Полтава. Команда спеціалістів ГК «ТРІА» 

виїжджає до аграріїв у всіх регіонах, де не ведуться бойові дії. 

Сільгоспвиробники теж до відчаю не впали і продовжували 

проводити весняно-польові роботи, хоча вже і з певними корективами 

(відповідно до ситуації, яка відбувалася в момент їх виконання). Ось 

деякі з них, які в умовах дефіциту палива, посівних матеріалів та 

ситуацією з обстрілами переорієнтували свої технології виробництва 

на менш енергозатратні та з урахуванням вже наявної на той час 

кількості добрив та засобів хімічного захисту: 

- ПАОП «ПРОМІНЬ», Харкіська обл., Красноградський р-н, с. 

Кобзівка; 

- ПП «ЗОЛОТА НИВА 2019», Миколаївська обл., Баштанський 

р-н, с. Софіївка; 

- ПСП «ПАТРІОТ», Харківська обл., Золочівський р-н, с. Рясне; 

- СТОВ «СКІФ», Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Більськ; 

- СТОВ «СОСОНІВКА-АГРО», Харківська обл., Харківський р-

н, с. Сосонівка; 

- ТОВ АФГ «ЕЛІТА», Полтавська обл., Решетилівський р-н, с. 

Бакай; 

- ТОВ «ЕНАФ «МРІЯ», Киїівська обл., Володарський р-н, с. 
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Капустинці; 

- ФГ «ВІТАС» І К, Черкаська область, Чорнобаївський р-н, с. 

Жовнине. 

З початку агресії проти нашої держави, робота не припинялася 

ні на день, всі працівники, як один механізм, продовжують надавати 

консультації сільгоспвиробникам та проводити технічний супровід 

сільгосптехніки. 

Погодні умови цієї весни теж відіграли значну роль в 

проведенні посівної кампанії. Весна була прохолодною і затяжною, це 

дало змогу продовжити строки посівної, і тим самим засіяти більші 

площі. Наш сервісний департамент надавав кваліфіковану допомогу 

аграріям, за можливістю особисто приїжджаючи в господарство та в 

телефонному режимі 24/7. Запчастини до брендів сільгосптехніки, яку 

ми представляємо в наявності. Запчастинами до брендів 

сільгосптехніки яку ми представляємо, на 24 лютого ми були 

забезпечені на 90%, так як всі закупки по ним стараємось проводити в 

листопаді-січні місяці. На зараз також продовжуємо усіляку підтримку 

аграріїв, як певним наявним асортиментом потрібної техніки, так і 

сервісним обслуговуванням. 

Ми прагнемо успіху наших аграріїв та процвітання нашій 

державі!  
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Завдяки використанню новітніх технологій, переоснащенню 

машинно-тракторної техніки, агропромисловий комплекс України 

впевнено нарощує об’єми виробництва сільськогосподарської 

продукції. За останні роки валовий збір зернових складає 65-70 млн. 

тон. 

З кожним роком збільшується кількість господарств з 

урожайністю, яку мають господарства Європи та Америки. 

Важливу роль в таких результатах належить фахівцям – 

випускникам нашого навчального закладу. 

Навчальний процес в стінах університету розрахований на 


